

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата технических наук, доцента, Кулика Юрия Павловича на диссертационную работу Кабанова Александра Александровича «Проектирование изделий ракетно-космической техники на основе использования системы «Изделие-Технология-Производство», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.07.02 – «Проектирование, конструкция и производство летательных аппаратов»

Диссертация Кабанова Александра Александровича «Проектирование изделий ракетно-космической техники на основе использования системы «Изделие-Технология-Производство» выполнена на кафедре 601 «Космические системы и ракетостроение» Московского авиационного института (национального исследовательского университета). Во время обучения в аспирантуре и работы на кафедре в должности старшего преподавателя Кабанов А. А. успешно справлялся со всеми заданиями, которые было необходимо выполнить по учебному плану. Он успешно сдал кандидатские экзамены и подготовил серию публикаций, посвященных разрабатываемой теме, а также показал себя активным исследователем и участником международных, всероссийских и вузовских конференций, на которых докладывались и обсуждались полученные им результаты.

Тема диссертационного исследования Кабанова А. А. весьма актуальна в настоящее время, т.к. российская ракетно-космическая промышленность вступила в период жесткой конкурентной борьбы с зарубежными предприятиями, представленными на рынке пусковых услуг. В современных условиях основным источником повышения их конкурентоспособности стал рост эффективности их производства.

Автор диссертации на основе рассмотрения существа производственной деятельности предприятия, которая охватывает стадии разработки и производства жизненного цикла изделий ракетно-космической техники, разработал комплекс методик и математических моделей, которые создают основу для управления эффективностью деятельности посредством организации взаимодействия между агентами производственной деятельности: инновационным и операционным

